


5 + 5 = 10



2 + 2 = 4
3 + 3 + 3 + 3 = 12



Сложение 
одинаковых 

слагаемых можно 
заменить новым 

действием – 
умножением.  Знак 

умножения –               
точка (     ). 



2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 10
2    5 = 10



6 + 6 + 6 + 6 + 6 = 30
6    5 = 30



2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 12
 2     6 = 12
3 + 3 = 6
 3     2 = 6



3 + 3 + 3 + 3 = 12
3    4 = 12



7 + 7 + 7 = 21
7    3 = 21



9 + 9 + 9 + 9 = 36
9     4 = 36



   12 + 12 = 24 
 12     2 = 24



Сделай к задаче рисунок и реши её.
3 щурёнка, 3 ерша,
3 сома и 3 леща.
Сколько рыбок у кота?

3 + 3 + 3 + 3 = 12
3    4 = 12



Сделай к задаче рисунок и реши её.
По траве бежал котёнок,
А за ним бежал щенок.
Кто, ребята сосчитает,
Сколько там бежало лап?

4 + 4 = 8
 4     2 = 8



Дружно муравьи живут
И без дела не снуют.
Три несут травинку,
Три несут былинку,
Три несут иголки,
Сколько их под ёлкой?

3 + 3 + 3 = 9
3    3 = 9



Сделай к задаче рисунок и реши её.
Сколько ушей у 6 мышей?

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 12
2   6 = 12



Сделай к задаче рисунок и реши её.
У каждой кадушки по 2 лягушки.                                               
Сколько лягушек у 3 кадушек?

2 + 2 + 2 = 6                                                   
2    3 = 6




